

政银企合力破解企业融资难

山城区政府与建行鹤壁分行助保金贷款业务签约仪式举行

晨报讯(记者 郭坤)9月9日上午,山城区人民政府与中国建设银行鹤壁分行中小企业助保金贷款业务签约仪式在山城区政府多功能会议室举行。此次签约仪式的顺利举行,是山城区加强政、银、企合作的一次成功尝试,对破解企业融资难题,推动山城区经济社会又好又快发展将起到积极作用。

2011年,为切实解决中小企业在生产、经营过程中出现的资金供求矛盾,山城区政府积极搭建政府、银行、企业三方沟通平台,成立了助保金管理领导小组,具体负责企业的筛选、贷前调查等工作,设立了助保金账户。积极优化金融生态环境,增强企业诚信意识,为金融安全运行提供保障。1月至8月,建行鹤壁分行对山城区所辖企业累计投

放贷款7户,金额8050万元,为山城区部分企业提供了全方位、多形式的信贷支持。

山城区政府与建设银行鹤壁分行助保金贷款业务合作,将进一步加深政府、银行、企业之间的相互理解和信任,通过搭建以银、政合作为基础的助保金平台,实现政府、银行、企业三方业务的合作与互赢,实现经济效益和社会效益的双丰收。

游乡村 赏美景 品美味

中秋假期市民青睐乡村采摘游

晨报讯(记者 夏国锋)“平时工作比较忙,没有时间休息,过节有时间了又不知道去哪里玩。今年中秋节同事带我去无核枣采摘园玩,没想到在这远离闹市的田园里玩得还挺开心。”9月10日,新区华夏小区的卢女士接受记者采访时说。

卢女士说,自己也是从农村走出来的,大学毕业后就一直在城市工作,刚开始觉得城市挺新奇的,时间久了就没有啥感觉了。往年过节放假想换个环境就选择跟团出游,不料旅途劳累不说,而且到哪个景区都是人满为患,散心赏景的兴致全无。今年正在犯愁去哪里玩,同事说淇县有一个无核枣采摘园比较好玩,就半信半疑地带着家人一块儿去了。

“这家位于淇县铁西区工业路西头鹤祥门业向北200米的无核枣采摘园其实并不远,半个多小时的车程就可到达,特别适合

自驾游或多人拼车游。”卢女士说,在这里远离城市的喧嚣,一派农村田园的恬静,鸟儿鸣叫,让人仿佛回到了童年时代。孩子们看着枣树上挂满红枣更是欢喜得手舞足蹈,提着篮子围着枣树摘个不停,想摘哪颗就摘哪颗,摘到红枣时还不忘摆个POSE让家长们给拍照。大家边吃边摘边聊,有说有笑,一切工作劳累和烦恼都忘掉了,只剩下田园里的采摘之乐。

“大家在采摘过程中远离了喧闹,得到了放松,换来的是过节的好心情。”卢女士说,等到国庆节放假还会和家人一起去摘枣。

据了解,像卢女士一样,中秋假期许多市民选择了乡村游、采摘游,远离了都市的喧嚣,没有了工作的压力,回归自然,回归田园。同时市民们的乡村采摘游也给农民带来了不错的收入,促进了我市农业的发展。



游客在枣园内摘枣。晨报记者 赵永强 摄

裕隆慰问福利院 捐送物品献爱心



裕隆百货的员工为福利院的孩子们带来了生活用品。鹤壁日报记者 田长海 摄



晨报讯(记者 周凯楠)9月9日上午,市社会福利院内突然变得热闹起来。两辆汽车驶进福利院内,几名身着统一制服的同志从车上分别卸下成箱的奶粉、消毒液、药品、卫生纸以及衣物。中秋节前夕,裕隆时代百货公司几位领导和员工们走进市社会福利院进行慰问。

据了解,9月8日上午10点到下午4点,裕隆时代百货有限公司和裕隆动漫城共同发起了“中秋慰问社会福利院”的捐赠活动。不少员工主动进行了捐资,很多前来购物的顾客也都献出了爱心,活动仅进行了几个小时,就收到了裕隆员工和部分顾客的捐款1万多元。其中一名顾客捐了500元,还有几个孩子在父母的带领下将刚买到的玩具和饮料进行了捐赠。

为了进一步了解福利院儿童的生活所需,裕隆还专门派员工提前和福利院老师交流。通过交流,裕隆员工得知福利院内有3名孩子无法直接食用甜食,另外还有很多孩

子的身体抵抗力不太乐观。按照福利院的实际需求,裕隆决定将捐赠的全部善款直接购置了价值13200元的物品。其中有各个年龄段孩子所需的奶粉、衣服,有三九板蓝根颗粒、小儿氨氛黄那敏颗粒、84消毒液等药品,还有卫生纸、洗衣粉等生活用品。

对社会福利院的院长、老师及孩子们来说,这些来送慰问物品的员工们已经成了老朋友。据院长介绍,裕隆时代百货有限公司每年都不忘残障人以及孤儿,都会在中秋节前夕带着物资前来慰问,为这些孩子们送来节日的祝福。搬送完物品后,裕隆的几位领导和员工一起看望福利院的孩子们,与照顾孩子的老师们进行了交谈,了解了孩子们的身体、生活、饮食等情况。

慰问结束后,裕隆时代百货有限公司的郝部长表示,中秋佳节是中国传统的节日,希望通过公司的微薄之力献上一份爱心和祝福。“今后裕隆也一定会通过更多的努力帮助更多需要帮助的人。”

中秋小长假 淇县各景区 游客爆棚

晨报讯 中秋小长假期间,淇县各景区虽然普降秋雨,但并没有阻挡住广大游客出游的热情,云梦山、古灵山、摘星台景区由于旅游活动丰富、游览环境舒适、前期宣传到位,依然吸引了众多省内外游客,迎来了中秋小长假旅游新热潮。

小长假期间,云梦山景区推出了观草赏金秋、草原骑马射箭、草上飞冲天、天桥对山歌等游客参与的活动,古灵山景区推出了峡谷探险游、金秋采摘游等精品旅游线路,摘星台景区举办了“中秋团圆日·温馨一家人——家庭组合PK赛”,通过这一系列丰富多彩、趣味性强的旅游活动,进一步增强了游客的参与性和体验性,营造了浓厚的游览氛围。

受天气影响,原计划于中秋之夜隆重举办的云梦山南天门赏月、古灵山铜顶赏月活动虽然没能给广大游客呈献出绝美的视觉盛宴,但小长假期间,云梦山观草节、古灵山峡谷采摘游依然吸引了众多游客。云梦山上,人们穿草鞋戴草帽着草衣,住草屋躺草席编草艺,尽情体验浓郁的草原文化;古灵山上,人们游水涛沟、探龙潭峡、访封神谷,欢乐采摘山枣、秋桃等时令果品,一路收获金秋的喜悦。

中秋小长假首日,恰逢教师节,老师团队游、教师家庭聚会游等以教师为核心的游客达数千人,占首日接待游客总人数的28%;在中秋这样一个阖家团圆的节日里,举家出游是很多家庭的首选旅游方式。据统计,今年中秋小长假,以家庭为单位的散客游成为主流,占接待游客总人数的62%。(张小燕)

淇滨区团委: 24万元善款 圆119名学子大学梦

晨报讯(通讯员 牛军旗)“衷心感谢公司4年来对我的援助和关爱,我一定不负重托努力学习,以优异的成绩回报社会。”近日,河南大学学生焦军霞将一面绣有“帮困助学,无私奉献”的锦旗送到市绿色环保生产有限责任公司。该公司已4次资助她,资助金达7000元。

2004年以来,每年高考后,淇滨区团委都开展旨在帮助贫困生上大学的“希望工程百名贫困大学生圆梦行动”,并不断拓展工作领域,创新助学形式,拓宽筹资渠道,推动助学活动深入开展,为寒门学子撑起希望的天空。

淇滨区团委每年都制订详细可行的圆梦行动方案,在全区范围内对考上大学的贫困学生进行摸底排查,登记造册,建立贫困生档案,加大捐资助学的宣传力度,发放希望工程救助活动倡议书到各基层单位及重点企业,与爱心企业和爱心人士面对面交流,并积极争取上级希望工程资金,动员社会各界参与助学活动,形成了全社会大力弘扬助人为乐、捐资助学的良好风尚。

淇滨区团委严格管理资助金,让真正困难的寒门学子及时得到资助。并实行受助方在接收到资助方捐款后,通过电话、短信等方式告知资助方。受助学生入校后,向淇滨区团委寄送承诺书,确保专款专用。几年来,淇滨区团委累计筹集和发放资金24.184万元,资助了119名家庭贫困、品学兼优的寒门学子。

浚县企业家捐助50万元 成立教育慈善基金会

晨报讯(通讯员 徐朝广)9月10日上午,浚县新镇镇2011年教师节庆祝暨河南宏基伟业集团捐助仪式在新镇镇政府会议室举行。会上,河南宏基伟业集团出资50万元,对30名优秀教师及100名品学兼优的贫困学生分别奖励了价值500元的自行车和300元现金。当天,由河南宏基伟业集团捐助50万元的新镇宏基伟业教育慈善基金会成立。

新镇素有“文化之乡”的美誉,尊师重教之风甚浓。多年来,不少新镇籍成功人士对新镇教育慷慨解囊,为学校捐款献物,尽心尽力。河南宏基伟业集团董事长申卫,就是其中的一位。申卫是新镇申店村人,他曾多次对学校进行捐助。前段时间,申卫看到一所学校门前泥泞不堪的路面时,出资10万余元,修了长1.5公里的水泥路,为学生上学放学提供了方便。今年5月,他又出资3万元资助了全镇100名贫困学生,他的义举得到了新镇广大群众的赞誉。

情系贫困生 水务、圣源两集团 各捐10万元助学

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 牛秀君)9月9日,鹤壁城市水务(集团)、河南省圣源集团情系山区贫困学子,分别捐资10万元资助淇滨区的贫困学生。

“今后我们将以感恩的心努力学习,不断进步,以优异成绩回报关心我们的好心人。”当天,在淇滨区上庄明德小学举行的捐赠仪式上,六年级学生张伟代表受助学生,激动地对记者说。

河南省圣源集团于2007年由合友房地产开发有限公司组建而成,投资经营范围涉及房地产、经贸、物流等领域;鹤壁城市水务(集团)有限责任公司于2006年完成改制重组,公司不断强化资产管理,深化内部管理,服务公益事业。两集团此次选择在教师节前捐资助学,不仅为山区教育事业发展添砖加瓦,同时也为部分贫困家庭的孩子解决了燃眉之急。

记者了解到,此次捐资的20万元主要用于捐助大河洞乡、上峪乡的100名山区贫困中小學生以及30名户籍为淇滨区各乡镇(办事处)所辖村,今年由辖区内普通高级中学考入高等院校的贫困大学生。其中,中小學生每人可获得500元助学金,大学生可获得1000元助学金。

剩余的12万元和今后社会各界捐助的助学资金,将设立专户,实行专款专用,作为资助贫困学生的专项资金,由淇滨区文教体育局负责管理发放,并接受捐赠单位和社会各界的监督。凡户口属于淇滨区的孤儿和留守儿童,父母残疾、家庭贫困、无主要经济来源或因不可抗拒因素造成家庭困难的农村贫困学生均可拨打电话0392-3276281进行申请。

微创无痛 解除腰突、颈椎骨病困扰

鹤壁建筑医院颈、肩、腰、腿疼痛科特邀原中国医促会中医专家团首席骨病专家来我院坐诊。特邀专家利用脊神经“根疏通拔离术”帮您轻松告别颈椎间盘突出;非手术治疗颈椎病、腰椎盘突出、盘源性腰疼、肩周炎、骨质增生、脊柱炎、坐骨神经痛及各种原因引起的腰腿疼痛、四肢麻木等,疗效显著,当天见效。

地址:山城区长风路与奔流街交叉口北50米
建筑医院 电话:0392-2109911